

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

22. veljače nedjelja	I. KORIZMENA NEDJELJA „ČISTA“	8,00 9,30 11,00 17,00	za † Rudolfa i Slavicu Krčma (KARLO PRPIĆ) RAMANOVCI: za † ob. Bendra ŽUPNA: (KARLO PRPIĆ, misionar) <i>KRIŽNI PUT: OBITELJSKA KATEHEZA</i>
PO. 23. II.	Polikarp b. mč.	18,00	za † Nedjeljka Perić; potom: SJEDNICA ŽEV-a; (ŽUPNOG EKONOMSKOG VIJEĆA)
UT. 24. II.	Modest, Montan	18,00 18,45	POBOŽNOST KRIŽNI PUTA pa misa za † Matiju Mikića
SRI. 25. II.	Viktorin, <i>KVATRE</i>	18,00	za † Dragu i ob. Tomić; <i>BIBLIJSKA</i>
ČET. 26. II.	Aleksandar	18,00	za † Lovru i ob. Lovrenović; PRIDRUŽENE: na nakanu Grgić; za zdravlje obitelji; <i>KLANJANJE</i>
PET. 27. II.	Donat, Gabrijel, <i>KVATRE</i>	18,00	POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA pa misa: za † Stipu Zeba
SU. 28. II.	Roman, <i>KVATRE</i>	18,00	za † Peru i ob. Šapina
1. ožujka nedjelja	II. KORIZMENA NEDJELJA „PAČISTA“	8,00 9,30 11,00 17,00	za † Andriju i Agatu Andrijević ALILOVCI: 50. OBLJETNICA VJENČANJA JURIĆ; Misa za „ZLATNE MLADENCE“ ŽUPNA: za sve nakane župljana <i>KRIŽNI PUT: OBITELJSKA KATEHEZA</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: **U SUBOTU u 13,00:** *Ankica Bunjevac, Marija Petrović, Nataša Ljevar, Kristina Rupert i Bernarda Raguž. Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!*
- ❖ **ŽUPNI DOPRINOSI:** Hvala za žrtvu i dar za svoju Crkvu. Doprinesite koliko možete.
 - Sada nam je prvo na redu **krovište crkve** koje je vjetar opet ošteti. Slijedi uređenje **fasade** župne kuće i ostalo. Doprinesite koliko možete i kada možete. Sjetite se svoje crkve.
- ❖ **CARITAS: HVALA SVIMA KOJI SE UKLJUČUJU U AKCIJU „KOLAČI“!**
 - Započela je Korizma. Ispecimo **kolače** za Caritas!
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; će sada biti po KORIZMENIM POBOŽNOSTIMA, osobito KRIŽNOM PUTU te ostalim liturgijskim slavljinama na koje vas sve pozivam!**
 - **UTORAK, PETAK: KRIŽNI PUT PREDVODE PRVOPRIČESNICI; NEDJELJA: POTVRĐENICI.** Na križni put trebaju doći svi vjeroučenci a osobito oni koji se pripremaju za KRIZMU (VI.-VIII.) i PRVU PRIČEST. **RODITELJI I KUMOVI TREBAJU TAKODER RASTI U VJERI,** osobito oni koji su se otuđili.
 - **SUBOTA U 9,00 POTVRĐENICI u 11,00 PRVOPRIČESNICI! (u dvorani);**
- ❖ **PREPORUČAMO PRETPLATE NA KATOLIČKI TISAK: TAKO RASTEMO U ZNANJU I SPOZNAJAMA ISTINE.**
- ❖ **Misne nakane, godišnjice, upisujemo samo 40 dana unaprijed.**



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 378/2015; 22. veljače 2015.

I. NEDJELJA KORIZME - ČISTA „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Duhovni život kršćanina se može promatrati kao mozaik satkan o Božje ljubavi, milosrđa i strpljivosti i naše nedosljednosti, mlakosti, posrtaja i padova. Bog nas poziva da ovu sliku premrežimo spletom svojih odluka za njega i truda da u tome ustrajemo. Povijest spasenja nam pokazuje da Bog uvijek iznova sklapa Savez s čovjekom, strpljivo i s ljubavlju ga vodeći prema vrhuncu toga Saveza – Kristu. Odvažimo se krenuti s njime.

Post 9,8-15; „Savez Božji s Noom, izbavljenim od voda potopa!“ Slika općeg potopa i spašavanje Noe i njegove obitelji je prasluka spašavanja cijelog ljudskog roda iz potopa grijeha, koje je Krist ostvario svojim djelom otkupljenja.

Ps 25; „Sve su staze tvoje, Gospodine, ljubav i istina za one koji čuvaju Savez Tvoj!“ Staze ili putovi, o kojima i sv. Terezija Avilska jako puno govori su za psalmistu putovi istine i života. Na tom putu djeluje i sam Bog svojom milošću i svojom, kako kaže, nježnošću.

1Pt 3,18-22; „Vas sada spašava protulik korablje - krštenje!“ Za razliku od Saveza Starog zavjeta, koji se sklapaju između Boga i izabranog naroda, Savez sklopljen u Kristu je izvor i zalog spasenja cijelog ljudskog roda.

Iz Ev: Mk 1,12-15; „Iskušavao ga Sotona a anđeli mu služahu!“ Isusova kušnja u pustinji nam je primjer kako trebamo proživljavati pustinje svojeg života. U njima se događaju milosni susreti koji daju snagu za povratak u svakodnevnicu, prožetu obvezom sudjelovanja u izgradnji Božjeg kraljevstva. Isus potpuno ulazi u našu stvarnost koja je potrebna otkupljenja i zato je podvrgnut opredjeljenju kao svaki čovjek; za Kraljevstvo Božje ili...?

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA VELJAČU: OPĆA: Da zatvorenici, osobito mladi, budu kadri nanovo izgraditi život u dostojanstvu; **EVANGELIZACIJSKA (MISUSKA):** Da oženjeni supružnici koji su rastavljeni nađu prihvaćanje i potporu u kršćanskoj zajednici; **BISKUPSKA:** Da u vjernosti Evanđelju negujemo djelotvornu ljubav i solidarnost prema siromašnima, bolesnima, nezaposlenima i svim potrebitima.

.....

IZ DIREKTORIJA HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE ZA PASTORAL SAKRAMENATA U ŽUPNOJ ZAJEDNICI

(za pripravu i orijentaciju roditeljima VII.)

SAKRAMENT POTVRDE: PRIPRAVA NA SAKRAMENT POTVRDE:



41. Zadaća kumova i kuma. – „Prema starodrevnom običaju, odrasla osoba ne može na Krštenje (a time i na Potvrdu) bez kuma, koji se odabire iz kršćanske zajednice i koji je kršteniku već pomogao bar u posljednjoj pripravi za primanje sakramenta, te će mu i poslije (Krštenja, Potvrde) nastojati pomoći da ustraje u vjeri i kršćanskom životu. I kod krštenja djeteta neka bude kum ili kuma koji će predstavljati samu krštenikovu obitelj, koja su duhovno povećava i ulogu majke Crkve. Kum će, prema prilikama, pomagati roditeljima da dijete jednom počne ispovijedati vjeru i po njoj živjeti“ (RK 8). Zadaća kuma je nenadomjestiva kad roditelji ne jamče otvoreno da će nakon krštenja svoje dijete odgajati u

kršćanskoj, katoličkoj, vjeri. – Između kuma/kume i krštenika /krštenice nastaje duhovno srodstvo, ali ono nije kanonska zaperak za ženidbu. *(nastavlja se)*

.....

Iz Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otide Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

Koji je smisao i cilj tvoga života

Što misliš zašto si na zemlji i kamo ideš?

U što ulažeš svoje snage, svoje napore i svoje vrijeme?

Jesi li svjestan Božje blizine i prisutnosti u tvom životu?

Govoriš li Bogu o svojim poteškoćama, strahovima, nadama i željama? Vjeruješ li da ti

On može uvijek pomoći ako je to za tvoje vječno dobro?

Razmišljaš li o Nebu za koje smo stvoreni i o nebu u svojoj duši?

Tražiš li putokaz i usmjerenje svog života u Riječi Božjoj?

Koliko često ideš na hodočašća?

*Pomaže li ti iskustvo hodočašća u susretu s Bogom, s braćom ljudima i sa samim sobom?
Kako možeš svojim životom pomoći bližnjima da usmjere svoj život prema Bogu, prema Nebu? Navedi primjer.*



Potaknuta Duhom Božjim i osjetljiva za probleme Crkve, provela je obnovu Karmela i osnovala 24. kolovoza 1562. u Avili svoj prvi samostan sv. Josipa. Nakon njega osnovala je još 16 samostana bosonogih karmelićanki i 14 samostana bosonogih karmelićana, zaslugom sv. Ivana od Križa.

„Ono najvrjednije što posjeduje jedno ljudsko biće je sposobnost da voli onako kako ga Bog voli. Terezija nas uzdiže k tom vrhuncu našeg

bića, do točke susreta čovjeka s Bogom koji ima lice i ime, Isus Krist raspeti i uskrsl.“

Do susreta čovjeka s Bogom, prolazimo kroz razne kušnje, nevolje i križeve. To je hod prema pustinji našega srca, gdje nas napasnik kuša. Riječ Božja, snaga molitve i odlučnost duha udaljuje napasnika od nas.

Put ponekad ima sigurno odredište, a ponekad je labirint po kojem čovjek luta i gubi se.

Sv. Terezija od Isusa, od samih početaka smatra sebe hodočasnicom prema nebu, ali ona se nije zbog toga odvojila od zemaljske stvarnosti i realnosti života.

Pravi razlog hodočašća je traženje Boga, stoga nas Terezija uči hodati svaki dan s očima uzdignutim prema Nebu i potiče nas da prođemo zemljom kao hodočasnici, poput nje, s Bogom, i prema Bogu. Ali Bog nije, kako znamo, negdje daleko. On se nalazi u dubini naše duše. Stoga pravo hodočašće zapravo treba biti usmjerenje prema našoj nutrini. Što je jača naša želja da pronademo Boga, to će uspješnije biti naše molitve i naše hodočašće, naše sebedarje. Bog je skriven u najdubljoj nutrini naše duše. A možemo Ga pronaći nasljedujući život Krista Gospodina, tražeći Ga u vjeri i ljubavi, usmjeravajući svoje biće, u svim situacijama naše svakidašnjice, samo prema Njemu i prema Njegovoj Presvetoj Majci Mariji.

Važan dio svakog hodočašća je odlazak u pustinju koja je slika samoće i odvojenosti u kojoj smo ponukani susresti se najprije sa sobom i sa svojim nutarnjim svijetom, a time i s Bogom koji se nalazi u svetištu naše duše, te susresti se s onima koji su nam povjereni.

Ohrabreni Gospodinovom snagom i blizinom, kao i Terezijinom vjerom, s radošću i nadom „hodajmo prema nebu!“

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080